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Το Ιατρείο παρέχει νέα γνώση και εμπειρία μέσα σε ένα περιβάλλον σύγχρονο και φιλικό για τα παιδιά.

Υπηρεσίες

	Τακτική παρακολούθηση νεογνών (πρόωρων και τελειόμηνων), βρεφών, παιδιών και εφήβων μέχρι την ηλικία των 16 ετών.


	Γνωριμία με την έγκυο και τον πατέρα  για την πορεία  προς τον τοκετό και τη σωστή ενημέρωση των πρώτων ημερών του μωρού. Συστήνεται και παρέχεται δωρεάν.


	Συμβουλές για το νεογέννητο.


	Αναίμακτη μέτρηση του Ίκτερου ( δια δερμική μέτρηση χολερυθρίνης ) χωρίς την ταλαιπωρία  επώδυνης αιμοληψίας.


	Καταγραφή σωματομετρικών (ύψος, βάρος και περίμετρο κεφαλής) και αποτύπωση στις καμπύλες ανάπτυξης που βρίσκονται στο βιβλιάριο υγείας του παιδιού.


	Ανάλυση και επεξήγηση των καμπυλών ανάπτυξης στους γονείς.


	Υπολογισμός τελικού ύψους παιδιού.


	Τακτικός εμβολιασμός σύμφωνα με το Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών με παράλληλη παρακολούθηση της ψυχοκινητικής ανάπτυξης.


	Γραπτές οδηγίες διατροφής στα βρέφη με την είσοδο των στερεών τροφών ( από τον 6ο μήνα).                                                                                                                               
	Διενέργεια ανιχνευτικών test για την πρώιμη διαγνωση του αυτισμού.


	Προσδιορισμός του Δείκτη Μάζας Σώματος ( BMI ) στα υπέρβαρα και παχύσαρκα παιδιά, στα πλαίσια πρόληψης και αντιμετώπισης της παιδικής παχυσαρκίας.


	Σταδιοποίηση της εφηβείας (κατά Tanner).


	Αντιμετώπιση επειγόντων περιστατικών με άμεσα ραντεβού εντός αλλά και εκτός ωραρίου.


	Δυνατότητα επίσκεψης στο σπίτι σε νεογνά εντός και εκτός πόλης κατόπιν συνεννόησης.


	Προσωπική επικοινωνία με τον Παιδίατρο όλο το 24ωρο/365 ημέρες το χρόνο.



	Δυνατότητα εξέτασης έκτακτων περιστατικών στο Ιατρείο Σάββατο, Κυριακή και Αργίες.


Παιδοπνευμονολογικά περιστατικά

	Διερεύνηση και αντιμετώπιση επίμονου και χρόνιου βήχα (βρογχιολίτιδες, λαρυγγίτιδες, βρογχίτιδες, άσθμα).


	Παρακολούθηση και αντιμετώπιση βρογχικού άσθματος έως την ηλικία των 13 ετών.


	Διενέργεια σπιρομετρίας-καμπύλης ροής όγκου προ και μετά βρογχοδιαστολής.


	Εκτίμηση της δυσκολίας της αναπνοής με παλμική οξυμετρία.


	Εκπαίδευση στο σωστό τρόπο χορήγησης των εισπνεόμενων φαρμάκων.


Μητρικός Θηλασμός

	Εκπαίδευση των νέων μαμάδων στο μητρικό θηλασμό.


	Αντιμετώπιση προβλημάτων κατά το  μητρικό θηλασμό (ραγάδες θηλής, πέτρωμα μαστών)


	Συμβουλευτική σε θέματα γαλουχίας (παράλληλη λήψη φαρμάκων)


	Δημιουργία Ατομικής Τράπεζας Γάλακτος
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